

EDITAL Nº 129/2018

**RETIFICA EDITAL Nº 115/2018
SELEÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 115/2018, de 02 Abril de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

15. CALENDÁRIO

- 15.1. Período de inscrições: de 02/04/2018 a 09/04/2018.
 - 15.2. Lista de inscrições homologadas: 10/04/2018.
 - 15.3. Realização das entrevistas: 11/04/2018 a 14/04/2018.
 - 15.4. Resultado das etapas 1 e 2: 17/04/2018.
 - 15.5. Período para recursos: 18/04/2018.
 - 15.6. Resultado final: 19/04/2018.
- (...)

Leia-se:

(...)

15. DO CALENDÁRIO

- 15.1. Período de inscrições: de 02/04/2018 a 11/04/2018.
 - 15.2. Lista de inscrições Homologadas: 13/04/2018.
 - 15.3. Realização das Entrevistas: 16/04/2018 a 18/04/2018
 - 15.4. Resultado etapa 1 e 2: 20/04/2018
 - 15.5. Período para Recursos: 23/04/2018
 - 15.6. Resultado Final: 25/04/2018
- (...)

Os demais itens do Edital Nº 115/2018 permanecem inalterados.

Bagé, 10 de abril de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor